

## 时政新闻

# 省直机关第六届职工运动会开幕

## 谢伏瞻宣布开幕 陈润儿邓凯等出席

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 刘颢 郑州报业全媒体记者 陈凯 白韬)奥运健儿里约扬国威,省直职工绿城展风采。8月7日上午,省直机关第六届职工运动会暨首届全民健身大会在郑州黄河科技学院体育馆隆重开幕。

上午10时30分许,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻郑重宣布:“河南省省直机关第六届职工运动会暨首届全民健身大会开幕!”

陈润儿、邓凯、尹晋华、吴天君、赵素萍、李文慧、卢长健、段喜中、张广智、龚立群、高体健、靳克文、张立勇出席开幕式。

省委常委、省委秘书长、省直文明委主任、省直六运会组委会主任李文慧致开幕词。

李文慧首先代表省委、省政府对本届运动会的举办表示祝贺。他说,在全省上下扎实推进“两学一做”学习教育、决胜全面建成小康社会之际,我们举办省直机关第六届职工运动会暨首届全民健身大会,这是贯彻落实《全民健身计划(2016-2020年)》的实际行动,是展现省直机关广大干部职工良好风貌、凝聚改革发展力量的一次群众性体育盛会。

李文慧指出,当前,我省正处于蓄势崛起、跨越发展的关键时期,也处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口。发展的任务越重,越是需要通过丰富多彩的体育活动,不断提高干部职工的身心健康水平,不断激发锐意进取、拼搏向上的精神,不断增强团结奋进、攻坚克难的合力。省委、省政府始终高度重视体育事业发展,把开展群众性体育活动,作为提升干部职工和人民群众身心健康水平的重要抓手,作为全面建成小康社会的重要内容,采取有力措施积极推进,我省体育事业迅速发展,体育产业不断壮大,已逐步成为推动经济社会发展的重要力量。省直运动会作为省直机关四年一次的群众性体育盛会,自1995年以来,已成功举办五届,成为了省直机关参与最广、水平最高、规模最大的体育赛事。希望组委会、裁判员、运动员各司其职,彰显风采。希望省直机关深入开展全民健身运动,带动广大干部职工自觉培养健康体魄,提升健康素质,为完成各项改革发展任务提供健康的身心保证,为决战脱贫攻坚,决胜全面建成小康社会,打造“四个大省”,建设出彩中原作出新的更大贡献。

开幕式现场号角嘹亮,彩旗招展。在激越的《运动员进行曲》中,国旗护卫方队、会旗方队、红旗方队、鲜花方队,以及122个代表团的引导员和旗手们依次走进赛场。国歌奏响之后,运动员、裁判员、志愿者代表进行了宣誓,现场气氛庄严热烈。

谢伏瞻、陈润儿等省领导走进体育馆中央,把排球、篮球、足球抛向观众席,亲身践行“全民健身、健康中原”的理念,拉开了“健康中原”大型文体表演活动序幕。

随后,省委办公厅、省政府办公厅、河南日报报业集团、省妇联、省高级人民法院、省人民检察院、省烟草专卖局7家广播体操比赛一等奖获得单位,表演了第九套广播体操。团体舞“健身之光”、武术“神州武韵”等节目也接连展演,精彩纷呈。最后,在歌曲《乘梦飞翔》的激情旋律中,开幕式圆满结束。

省直机关第六届职工运动会暨首届全民健身大会由省直文明委、省委省直工委、省体育局主办,分为全民健身和竞技比赛两个阶段,共持续3个月。运动会坚持“绿色、开放、共享、节俭”的原则,共有120多个厅局的1136支运动队、10966名运动员参加15个大项63个小项的比赛。

据介绍,今年的省直职工运动会突出了群众性、参与性、趣味性和示范性,旨在努力实现从开展竞技类体育竞赛向推动全民健身转变、从促进职工身体健康向提升职工身心健康转变、从组织体育活动向建设体育文化转变、从依靠工会组织开展向社会力量与工会组织联合服务转变,不断提升省直机关广大干部职工的身心健康水平。



省委书记谢伏瞻带头打篮球



精彩纷呈的运动会开幕现场

## 我省史上规模最大职工运动会 引领全民健身新高潮

昨日上午,河南省省直机关第六届职工运动会暨首届全民健身大会开幕式,在黄河科技体育馆隆重举行。从项目数量设置到参加比赛人数,本届运动会均创下运动会举办以来的历史之最。引领全民健身是本届运动会的一大主题,开幕式期间,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻等省领导走进运动场打篮球引领全民健身成为一大亮点。

本届运动会暨首届全民健身大会,2016年5月至9月在郑州举行。开幕式引领全民健身环节中,主持人邀请谢伏瞻、陈润儿、邓凯、尹晋华、吴天君、赵素萍等到体育馆中心的场地打球。谢伏瞻到场上接过篮球在地板上运球后,用力把球抛向了观众席,他身体力行引领全民健身,引得现场一阵欢呼,其他几位省领导也纷纷用篮球、排球或足球小试身手,积极参与全民健身。开

幕仪式结束后,一场精彩的大型节目表演,将整个开幕式推向一个高潮。

省直机关运动会作为省直机关四年一次的群众性体育盛会,自1995年以来,已成功举办五届,成为了省直机关参与最广、水平最高、规模最大的体育赛事,成为了展示省直全民健身运动发展成果的舞台,成为了彰显省直机关干部职工时代风采的窗口。本届运动会坚持“绿色、开放、共享、节俭”的原则,分为两阶段进行,第一阶段(5月至8月)为全民健身阶段,第二阶段(8月7日至9月6日)为运动竞赛阶段。运动会努力实现从开展竞技类体育竞赛向推动全民健身转变、从促进职工身体健康向提升职工身心健康转变、从组织体育活动向建设体育文化转变、从依靠工会组织开展向社会力量与工会组织联合服务转变。

本届运动会突出群众性、参与性、

趣味性和示范性,全面盘活省直各类资源、充分发挥现有各种优势,引导广大干部职工科学健身,倡导新生活、新理念,不断提升省直机关广大干部职工的身心健康水平。运动会设置了篮球、足球、乒乓球、羽毛球、网球、围棋、中国象棋、跳绳、游泳、广播体操、拔河、射击等15个大项63个小项,共报名1136支运动队,10966名运动员,是历届运动会中规模最大、人数最多的一次。

本届运动会旨在以多种形式和方法培养我省机关干部养成科学锻炼、终身锻炼的良好习惯,提高身心健康水平,提升凝聚力向心力,提振工作状态,倡树昂扬向上、拼搏进取的精神风貌和工作作风,为完成各项改革发展任务提供健康的身心保证。  
郑州报业全媒体记者 陈凯/文  
白韬/图